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Заузимање Константиновке представља прву, али веома важну етапу у уништавању
украјинских снага које држе славјанско-краматорско утврђено подручје, изјавио је
председник Русије Владимир Путин током саветовања у командном пункту
Здружене групације војске.

  

  

„Заузимање Константиновке је само прва, али веома важна етапа у уништавању
формација Оружаних снага Украјине које још држе
славјанско-краматорско-константиновско утврђено подручје, где је противник изградио
дубоко ешалонирани систем фортификационих објеката, претворивши Славјанск,
Краматорск, Дружковку и Константиновку у јединствени одбрамбени чвор“, рекао је
Путин.

  

Он је додао да, након преузимања Константиновке, више не треба говорити о
славјанско-краматорско-константиновском, већ о славјанско-краматорском одбрамбеном
правцу, уз напомену да је и Дружковка и даље утврђено насеље.
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Председник Русије Владимир Путин изјавио је да је безбедносна зона дуж пограничних
подручја са Украјином последњих месеци значајно проширена, као и да се њено
формирање плански наставља у Харковској, Сумској и Дњепропетровској области.

  

„Плански се наставља стварање безбедносне зоне у пограничним деловима Харковске,
Сумске и Дњепропетровске области Украјине“, рекао је Путин током саветовања у
једном од командних пунктова Здружене групације војске.

  

Казао је да се безбедносна зона дуж границе са Украјином формира на, како је навео,
историјски руској територији, као и да ће она бити проширена због напада украјинских
снага на цивилну инфраструктуру у Русији.

  

„Тим пре што је и то, као и друге територије о којима данас говоримо, историјски руска,
односно руска земља“, истакао је Путин.

  

Он је навео да су руске снаге од почетка године ослободиле 133 насељена места и
преузеле контролу над више од 3.000 квадратних километара територије у Донбасу и
Новорусији.

  

Путин је додао да су током јуна украјинске снаге потиснуте из шест насељених места,
као и да је Русија успоставила контролу над Константиновком. Према његовим речима,
темпо напредовања руских снага расте дуж читаве линије фронта.

  

Председник Русије је такође саопштио да је у потпуности завршено ослобађање
Луганске Народне Републике, док се, како је навео, наставља уништавање формација
Оружаних снага Украјине на територији Доњецке Народне Републике, као и Запорошке
и Херсонске области.

  

Уједно је и наложио војсци да се наставе масовни удари на објекте украјинског
војно-индустријског комплекса и инфраструктуру која га подржава.
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Не сумњам у победу

  

Председник Русије Владимир Путин поручио је да не сумња у победу, одговарајући
команданту јуришног батаљона који је учествовао у заузимању Константиновке.

  

Током посете командном пункту Здружене групације војске, Путин је путем видео-везе
саслушао извештај команданта јуришне јединице Илдара Кунакбекова, који се јавио из
Константиновке.

  

На крају обраћања, Кунакбеков је поручио: „Победа ће бити наша.“

  

„Хвала, не сумњам у то. Хвала вам пуно“, одговорио је Путин.

    

Путин је упутио речи захвалности и најбоље жеље свим борцима и командантима Треће
комбиноване армије Јужног војног округа, којом командује Херој Русије,
генерал-потпуковник Игор Кузмењков.

  

„Желим да пренесем најбоље жеље и речи захвалности свим борцима и командантима
Треће армије под руководством генерала Кузмењкова. Они делују сигурно“, рекао је
Путин током саветовања о ситуацији у зони специјалне војне операције.

    

Европљани не теже ка миру

  

Председник Русије Владимир Путин изјавио је да такозвани европски мировњаци у
стварности не теже миру, већ наставку рата са Русијом „до последњег Украјинца“.
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„Желео бих да истакнем да и кијевски режим и такозвани европски мировњаци, чији је
стварни циљ не мир, већ наставак рата са Русијом до последњег Украјинца, својим
изјавама и практичним поступцима потврђују наше претпоставке о њиховим истинским
намерама“, рекао је Путин.

  

Казао је и да су тврдње Владимира Зеленског о наводним успесима украјинских снага,
корисне за Русију, јер, како је навео, дезорганизују и кијевске власти и њихове
савезнике.

  

„Такве изјаве вође кијевског режима о успесима, којих у стварности, као што знамо,
нема, у суштини нам иду наруку. Ти глумци, јер ништа друго заиста не умеју да раде,
својим поступцима и изјавама дезорганизују и сами себе и своје спонзоре“, рекао је
Путин.

  

(Спутњик)
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